Temat: Rozwigzywanie zadan tekstowych — zastosowanie czterech dziatan
arytmetycznych, cd.

Zadanie 9. Zadanie dla mitosnikéw czworonogow !!! Popatrz uwaznie na
rysunek i wykorzystaj informacje do rozwigzania ponizszego zadania.

Rysunek przedstawia psy wybranych ras oraz ich przecietne wysokosci.

00 00
) %0,
&) o,
70,

&0 60,
50, 50
10 40
30, 20,
20, 29

\DE:EVSSS$6‘S__+8__§

"
h )
"
) )

g} sp =p =p

90 cm 65 cm 61 cm 45 cm 36 cm 20 cm
Bernardyn Owczarek niemiecki Dalmatynczyk Jamnik Mops York

a) Oblicz, o ile centymetrow owczarek niemiecki jest wyzszy od mopsa.

c) Udziel odpowiedzi: prawda / fatsz:

e Jamnik jest dwa razy wyzszy niz bernardyn - .................cenl
e Bernardyn jest dwa wyzszy niz jamnik - ...

e Jamnik jest dwa razy nizszy niz bernardyn - ...
e Bernardyn jest dwa nizszy niz jamnik - ...

Zadanie 10. Popatrz narysunek, oblicz i udziel odpowiedzi na pytania.
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KULEK WIECET

OdPOWIBAZ: ...
e |le kulek ma Tomek ?

OdPOWIBAZ: ...



